

Через три дня Христос
восстал из могилы,
оставив ее пустой. Он
разорвал узы смерти и
восторжествовал над
могилой, тем самым
осуществив совершенное
Искупление.



СПЕВА ВВЕРХУ: ОН ЖИВЕТ. С КАРТИНЫ САЙМОНА ДЬЮИ; СПЕВА ВНИЗУ: ИИСУС ГОВОРИТ ЕЙ. МАРИИ С КАРТИНЫ УИЛЬЯМА УИТТАКЕРА, ПУБЛИКУЕТСЯ С ЛЮБЕЗНОГО РАЗРЕШЕНИЯ МУЗЕЯ ИСТОРИИ ЦЕРКВИ. СПРАВА: ЯВЛЕНИЕ ХРИСТА МАРИИ МАГДАЛИНЕ. С КАРТИНЫ АЛЕКСАНДРА ИВАНОВА/ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РУССКИЙ МУЗЕЙ, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, РОССИЯ/SCALA/ART RESOURCE, NY.



У пустой гробницы воскресший Христос явился Марии Магдалине и спросил: «Что ты плачешь?... Она, обратившись, говорит Ему: Раввунни! – что значит: «Учитель!» (от Иоанна 20:15–16).

Тогда Иисус говорит Марии: «Не прикасайся ко Мне, ибо Я еще не восшел к Отцу Моему» (от Иоанна 20:17).

И, наконец, перед пустой гробницей мы узнаем, что Христос, наш Господь, разорвал узы смерти и навеки восторжествовал над могилой.

Таким образом, из Сотворения проистекает Падение; а с Падением в мир пришло смертное состояние и смерть; но благодаря Христу приходит бессмертие и вечная жизнь.

Если бы не было Падения Адама, благодаря которому в мир пришла смерть, не было бы и Искупления Христа, которое приносит жизнь.

А сейчас, говоря об этом совершенном Искуплении, осуществленном через пролитие крови Бога, я свидетельствую, что оно произошло в Гефсимании и на Голгофе; что касается Иисуса Христа, я свидетельствую, что он – Сын живого Бога, распятый за грехи мира. Он наш Господь, наш Бог и наш Царь. Я знаю это лично, независимо от других людей.

Я – один из Его свидетелей, и в день грядущий я прикоснусь к следам от гвоздей на Его руках и ногах и омою Его стопы своими слезами.

Но и тогда я не буду знать лучше, чем я знаю сейчас, что Он – Сын Всемогущего Бога, наш Спаситель и Искупитель, и спасение приходит только через Его искупительную кровь; другого пути нет.

Бог предоставил каждому из нас право ходить во свете, ибо Бог, наш Отец, и есть свет, поэтому, согласно обетованиям, кровь Иисуса Христа, Его Сына, очистит нас от всех грехов. ■

По материалам статьи «The Purifying Power of Gethsemane», Ensign, May 1985, 9–11. Пунктуация и расстановка заглавных букв изменены.

Это было последнее апостольское свидетельство старейшины Макконки в его земной жизни; он скончался через две недели после этого выступления.

